
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

ТАВРІЙСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРОТЕХНОЛОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  

імені ДМИТРА МОТОРНОГО 

 

ПРОТОКОЛ  

 

6 червня 2022р.        м. Запоріжжя   № 4 

    

засідання робочої групи ОПП «Облік і оподаткування» першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти та стейкхолдерів 

 

Голова: керівник робочої групи, к.е.н., доц.  Костякова А.А. 

Секретар: к.е.н., доц. Кучеркова С.О. 

       

ПРИСУТНІ: Костякова Анна Анатоліївна – гарант освітньої програми, 

керівник робочої групи, кандидат економічних наук, доцент кафедри фінансів, 

обліку і оподаткування Таврійського державного агротехнологічного 

університету імені Дмитра Моторного; Трачова Дар`я Миколаївна – доктор 

економічних наук, професор кафедри фінансів, обліку і оподаткування 

Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра 

Моторного; Сокол Олег Григорович – доктор економічних наук, професор 

кафедри фінансів, обліку і оподаткування Таврійського державного 

агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного; Кучеркова 

Світлана Олександрівна – кандидат економічних наук, доцент кафедри 

фінансів, обліку і оподаткування Таврійського державного 

агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного; Цап Володимир 

Дмитрович - кандидат економічних наук, доцент кафедри фінансів, обліку і 

оподаткування Таврійського державного агротехнологічного університету 

імені Дмитра Моторного, фінансовий директор ПП «Аскон»; Ходаба Леся 

Валеріївна – здобувачка за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти 

спеціальності 071 «Облік і оподаткування» Таврійського державного 

агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного. 

 

ЗАПРОШЕНІ: Мешкова Олена Вікторівна – головний бухгалтер 

Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра 

Моторного; Васильєва Світлана Олексіївна – директор ПП Аудиторська 

фірма «НЕП-ПЛЮС», м. Мелітополь Запорізької області, Старік Людмила 

В’ячеславівна - начальник відділу підтримки операцій суб’єктів 

господарювання ПАТ КБ « Укргазбанк» 

Всього 9 осіб 



Порядок денний: 

 

1. Про внесення змін та оновлення ОПП Облік і оподаткування та навчального 

плану за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» для першого 

(бакалаврського рівня) вищої освіти. 

 

СЛУХАЛИ: доповідь гаранта освітньої програми, к.е.н., доцента Анну 

КОСТЯКОВУ про необхідність оновлення ОПП Облік і оподаткування 

першого (бакалаврського рівня) вищої освіти. 

 

 ВИСТУПИЛИ: члени робочої групи освітньої професійної програми Облік і 

оподаткування. В ході обговорення було проаналізовано вказівки щодо 

розробки навчального плану на 2022-2026 рр. для підготовки здобувачів за 

першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти в ТДАТУ та результати 

опитування стейкхолдерів, зокрема: необхідності формування 

комунікативних та організаційних навичок у здобувачів вищої освіти (soft 

skills); зміни освітніх компонент та кредитів, форм контролю. Робоча група 

обговорила скореговану ОПП та навчальний план.  

 Зокрема зменшення кредитів з освітньої компоненти «Управлінський 

облік» пов’язано із переглядом тематики робочої навчальної програми та 

балансування тижневого навантаження,  що сприяло збільшенню кількості 

самостійної роботи в рахунок аудиторних занять під керівництвом викладача;  

з приводу перегляду тематики навчальної програми освітньої компоненти  

«Фінансовий облік» (11 кредитів) було запропоновано викладання 

розглянутих складових в освітніх компонентах «Фінансовий облік І» (4 

кредитів з формою контролю екзамен) та «Фінансовий облік ІІ»  (4 кредита з 

формою контролю екзамен).  

Введення освітньої компоненти «Оціночна діяльність» в ОП 

обґрунтовано стейкхолдером Світланою ВАСИЛЬЄВОЮ, за саме- це 

пов’язано із перспективами розвитку незалежної оцінки в Україні, які 

зумовлені, в першу чергу, потребами ринку, зокрема оцінкою та оціночною 

діяльністю, здатністю визначати вартість будь-якого виду майна: земельних 

ділянок, майнових прав, нематеріальних активів тощо.    

Для посилення та відповідності програмним результатам, щодо пізнання 

механізмів функціонування бюджетної і податкової систем України та 

врахування їх особливостей з метою організації обліку, вибору системи 

оподаткування та формування звітності на підприємствах, стейкхолдер 

Світлана ВАСИЛЬЄВА запропонувала посилити цикл професійної підготовки 

такими компонентами, як «Бюджетна система», «Казначейська справа», 

«Місцеві фінанси», МКР «Облік, оподаткування і звітність в бюджетних 

установах», НП «Облік, оподаткування і звітність в бюджетних установах».  



Людмила СТАРІК  - сучасні вимоги ринку та його розвиток 

потребують  підготовки  висококваліфікованих аналітиків для реального, 

фінансового та IT – секторів економіки фахівців, які зможуть управляти 

електронними грошовими коштами, цифровими економічними та бізнес-

процесами, що охоплює банки та інші фінансові підприємства. Запропоновано 

доцільність включення до освітньої програми Облік і оподаткування ОК  

«Банківська справа, облік і звітність в банках»,  та з метою посилення 

практичної складової запровадити МКР «Облік, оподаткування і звітність в 

реальному секторі економіки» та НП «Облік, оподаткування і звітність в 

реальному секторі економіки». 

 

Дарія ТРАЧОВА та Володимир Цап, як провідні вчені та практики, 

рекомендували освітню компоненту «Облік за ВЕД» перейменувати на «Облік 

і оподаткування за ВЕД» з включенням до блоку теоретичної та практичної 

складових питань щодо оподаткування видів економічної діяльності, що 

відповідатиме стандартам вищої освіти, компетенціям та результатам 

навчання за ОП Облік і оподаткування. Володимир ЦАП, зауважив на 

доцільності посилення практичної складової блоку освітніх компонент для  

підготовки здобувачів вищої освіти підготовкою МКР «Облік, оподаткування 

та звітність за ВЕД».    

 

З метою забезпечення програмного результату навчання «Усвідомлювати 

особливості функціонування підприємств у сучасних умовах господарювання 

та демонструвати розуміння їх ринкового позиціонування» ОП Облік і 

оподаткування більшістю голосів представників робочої групи було 

підтримано впровадити в освітній процес освітню компоненту «Фінансовий 

ринок».  

 

Леся ХОДАБА, як здобувачка ВО та зацікавлена в «пенсійних накопиченнях»  

в майбутньому, акцентувала увагу на актуальності та 

ефективності соціального страхування, як основи сучасної системи 

соціального захисту, враховуючи особливості розвитку державного 

регулювання соціального страхування та недержавного страхування,  набуття 

практичних вмінь і навичок щодо застосування законів, принципів, методів, 

технологій та процедур в управлінні фондами соціального страхування, 

складання спеціальної звітності. Враховуючи думку здобувача ВО, робоча 

група прийняла рішення включити до ОП ОК «Страхування» та ОК 

«Соціальне страхування». 

 

Запрошені стейкхолдери, зокрема Олена МЕШКОВА зазначила  на 

необхідності оновлення освітньої програми Облік і оподаткування, яка після 

доопрацювань відповідатиме вимогам стандарту вищої освіти, сучасним 



викликам та всебічно охоплюватиме компетентності підготовки за освітнім 

рівнем Бакалавр  обліку і оподаткування (табл.1). 

Таблиця 1 

Доопрацьований перелік компонент освітньо-професійної програми 

 Компоненти освітньої програми 
Кількість 

кредитів 

Форма  

підсумкового 

контролю 

1. Цикл професійної підготовки 

ОК  Фінансовий ринок 3 Екзамен  

ОК  Оціночна діяльність  4 Екзамен  

ОК  Бюджетна система 5 Екзамен 

ОК  Фінансовий облік І, ІІ 8 Екзамен  

ОК  Управлінський облік  6   Екзамен  

ОК  
Облік і оподаткування за видами економічної 

діяльності  
3 Диф.залік 

ОК  Діджиталізація бізнес-процесів 3 Диф.залік 

ОК  Соціальне страхування 5 Екзамен  

ОК  Місцеві фінанси  4 Екзамен  

ОК  Казначейська справа  4 Екзамен 

ОК  Банківська справа, облік і звітність в банках 5 Екзамен  

ОК Страхування 3 Диф.залік 

ОК  
МКР Облік, оподаткування і звітність в реальному 

секторі економіки 
1 Диф. залік 

ОК  
МКР Облік, оподаткування і звітність бюджетних 

установ  
1 Диф. залік 

ОК  
МКР Облік і звітність за видами економічної 

діяльності 
1 Диф. залік 

2 Практична підготовка 

ОК  Навчальна практика: Облік, оподаткування і звітність 

в реальному секторі економіки 
4 Диф. залік 

ОК  Навчальна практика: Облік, оподаткування і звітність 

бюджетних установ 
4 Диф. залік 

 

УХВАЛИЛИ: 1. За результатами обговорення ОПП Облік і оподаткування 

першого (бакалаврського рівня) вищої освіти зі спеціальності 071 «Облік і 

оподаткування» галузі знань 07 Управління та адміністрування, кваліфікація 

Бакалавр  обліку і оподаткування було прийнято рішення ухвалити в цілому 

представлену ОПП та після урахування пропозицій рекомендувати 

представити оновлену ОПП Облік і оподаткування першого (бакалаврського 

рівня) вищої освіти та скоригований навчальний план на Вчену раду 

університету. 

 

Голова         Анна КОСТЯКОВА 

 

 

Секретар         Світлана КУЧЕРКОВА 
 


